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ДОДАТОК ДО ПРАВИЛ ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ 

«НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ХІРУРГІЇ ТА ТРАНСПЛАНТОЛОГІЇ ІМЕНІ 

О.О.ШАЛІМОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ» В 2025 РОЦІ 

 

ВИМОГИ 

до написання мотиваційного листа для вступників 2025 року 

 

1. Поняття мотиваційного листа 

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі 

інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню програму 

(спеціальність, заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та 

інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі 

необхідності вступником може бути додано (у тому числі в електронній формі) 

матеріали, що підтверджують викладену в листі інформацію.  

Мета мотиваційного листа – розповісти про себе, свої здібності, 

унікальні якості, якомога краще представити себе у контексті обраної 

освітньої програми. 

Стиль мотиваційного листа – це не творча характеристика, а офіційний 

документ. 

                                         2. Структура мотиваційного листа 

Мотиваційний лист має таку структуру (зразок див. Додаток 1):  

 адресати листа; 

 звертання; 

 вступ; 

 основна частина; 

 заключна частина. 

 

Адресати листа - частина листа, де містяться відомості про адресата 

(Голові Приймальної комісії, Генеральному директору ДУ «ННЦХТ ім. 

О.О.Шалімова НАМНУ» академіку НАМНУ Олександру Усенку) та автора 

(ПІБ, спеціальність на яку планується вступ, адреса для кореспонденції,  

електронна адреса, номер телефону) – зазначене розташовується у правому 

верхньому куті мотиваційного листа.  

          Звернення. Виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і 

вирівнюється по центру 

Через один рядок після звернення розміщується вступ (перший абзац 

листа), в якому викладається мета і причина звернення, коротко пояснюється, 

чому вступник обрав саме ДУ «ННЦХТ ім. О.О.Шалімова НАМНУ» і як, на 

його думку, навчання в аспірантурі в подальшому сприятиме його 

професійному розвитку, становленню та подальшому зростанню.  

В основній частині наводяться факти, які зможуть позитивно вплинути 

на вирішення питання про зарахування на навчання до аспірантури. Дивлячись 

на академічні та соціальні здобутки, навички, здібності вступника. 

Приймальна комісія може прийти до думки про даний вступник має науковий 

потенціал та під час навчання в аспірантурі добре опанує план аспіранта та 
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всю освітню траєкторію. Дана частина мотиваційного листа розпочинається з 

другого абзаца та може містити 2-3 нових рядків. Як логічне продовження 

листа тут доречно навести професійні цілі вступника, описати, що саме 

зацікавило в даній освітній програмі та медичній спеціальності, як себе бачить 

вступник у майбутньому. Зазначена інформація засвідчує наміри вступника та 

доводить, що його наміри навчатися на обраній освітній програмі. І що саме 

аспірантура дозволить у майбутньому  реалізувати свої професійні амбіції та 

стати високим професіоналом. Саме у даному підрозділі вступник доводить 

що є вмотивованою особою яка має визначену мету. 

У наступному абзаці вступник має описати: 

- свої здобутки, що будуть корисними під час навчання; участь у 

наукових проєктах, володіння іноземними мовами тощо; 

- здобуті знання та навички, які допоможуть під час навчання; 

- академічні результати (участі у конференціях з доповідями тощо) які 

пов’язані з обраною освітньою програмою. 

Заключна частина мотиваційного листа має завершуватися підсумком 

(2-3 речення) де засвідчується готовність вступника до навчання та 

висловлюється його впевненість у правильному обранні освітньої програми. 

 

3. Вимоги до оформлення 

 Обсяг мотиваційного листа від 100 до 600 слів.  

 Папір формату А4,  

 Шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5 см, усі 

поля по 2 см ( в паперовому вигляді).  

 Виклад має бути чітким і лаконічним, без зайвих емоцій. 

 Структурованість: текст поділяється на абзаци, кожен з яких розкриває 

окрему думку 

 Мотиваційний лист пишеться державною мовою та має не містити 

помилок.  

 

4. Критерії виключення мотиваційного листа з участі у конкурсі 

 Невідповідність тематики та змісту; 

 Наявність ненормативної лексики, факт невизнання агресії та 

пропаганда рф, ознаки сексизму, ейджизму тощо; 

 Обсяг мотиваційного листа менше 100 слів або понад 600 слів; 

 Відсутність відомостей про адресата; 

 Ознаки плагіату. 

 

5. Розгляд мотиваційних листів 

Приймальна комісія ДУ «Національний науковий центр хірургії та 

трансплантології ім. О.О.Шалімова НАМН України» розглядає мотиваційні 

листи відповідно до таких критеріїв (Додаток 2): 
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1) мотивація вступника до навчальної діяльності. Вступник розповідає, чому 

він хоче здобувати освіту за третім освітньо-кваліфікаційним рівнем та як вона 

допоможе йому в реалізації життєвих планів, зокрема й професійних; 

 

2) аргументованість вибору навчального закладу, спеціальності та освітньої 

програми. Вступник наводить аргументи, чому він обрав для навчання 

аспірантуру Д ДУ «Національний науковий центр хірургії та трансплантології 

ім. О.О.Шалімова НАМН України», що він знає про спеціальність та освітню 

програму, за якою хоче здобувати освіту; наскільки перспективною в 

сучасному світі є ця спеціальність і які проблеми допомагає вирішити; 

 

3) академічні та соціальні здобутки, які пов’язані з освітньою програмою. 

Вступник наводить приклади особливих досягнень у навчанні, зазначає, які 

уміння та навички у нього вже сформовані, а які планує розвинути для 

подальшої успішної роботи за фахом. Зрозуміло, що вступник вказуватиме 

здебільшого свої soft skills (навички міжособистісного спілкування, 

ситуаційну обізнаність, критичне мислення, регулювання емоцій, 

особистісний менеджмент / самоорганізацію, гнучкість та адаптивність тощо), 

а не hard skills (професійні навички), хоча й такі можливі. Якщо в абітурієнта 

є певні здобутки в олімпіадах, конкурсах, конференціях, які свідчать про уже 

розпочатий шлях до професійної кар’єри, то можна вказати їх. Враження про 

різносторонній розвиток вступника як особистості справлятимуть дані про 

особисті досягнення. Не зайвим буде розповісти про навчання в закладі вищої 

освіти як стимул розпочати власний проєкт чи започаткувати свою справу 

(якщо такі плани є у вступника). Якщо у вступника були альтернативні плани 

вибору професії / спеціальності / освітньої програми, то він може розповісти, 

чому зупинився саме на цій; 

 

4) структурованість розповіді. Вступник демонструє логічність, цілісність, 

послідовність й несуперечливість розвитку думки; 

 

5) оригінальність висловлення думок. Вступник демонструє оригінальність 

мислення та індивідуальність викладу думок; 

 

6) відповідність технічним вимогам. Вступник дотримується установлених 

обсягів листа та технічних вимог до нього.   

 

7) наявність плагіату.  Уповноважена особа ДУ «Національний науковий 

центр хірургії та трансплантології ім. О.О.Шалімова НАМН України» 

проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та 

забезпечує доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань 

запобігання та виявлення корупції. 
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Додаток 1 

 

Зразок мотиваційного листа 

Голові Приймальної комісії  

ДУ «ННЦХТ ім. О.О.Шалімова НАМНУ» 

академіку НАМНУ Олександру УСЕНКУ 

вступника Петренка Василя Івановича 

спеціальність І2 – «Медицина» 

освітньо-наукова програма «Хірургія» 

дом. адреса: 04209 м. Київ,  

вул. Героїв Дніпра, буд. 19, кв. 125 

email: …………..@gmail.com 

тел.: +38(050)-333-11- 

 

Шановний Олександре Юрійовичу! 

 

Вступна частина (1-2 речення) 

 

Основна частина (3-4 абзаци) 

 

Заключна частина (2-3 речення) 

 

 

 

 

 

 

дд. мм. рррр                                                                               Підпис  

 

 

 

 

 

 


